

# 派特工暗杀核工程要员破坏伊朗核计划 以对伊朗三种“暗战”曝光

据英国《每日电讯报》2月16日报道，美国情报官员日前披露，针对伊朗的核武器计划，以色列已经放弃直接军事打击的手段，转而采取刺客、间谍、破坏核材料供应链等“暗战”方式，目的是无限期推迟伊朗研发核武器进程，直到找到另外的替代攻击方式。其中暗杀伊朗核科学家的“斩首”行动已经取得了不少成果。

## 目标：

耽搁、耽搁、再耽搁

尽管伊朗核计划已经发展到无限接近制造出原子弹的地步，但以色列官员意识到，奥巴马入主白宫后，不但不太可能支持对伊朗核设施发动武力攻击，反而主动向伊朗示好。因此，以色列转而依靠其他手段，这不仅可以干扰伊朗的核进程，而且也不用冒武力打击的巨大风险。

曾在伊朗活动的一名美国中情局前特工告诉记者：“（以色列的）破坏活动是为了让伊朗的核进程放慢，而且这种行动方式让他们（伊朗）感觉不到真正发生了什么。”他还说：“目标就是耽搁、耽搁、再耽搁，直到想出其他办法。我们当然不想让目前的伊朗政府拥有这些武器。这是一个

很好的政策，不使用军事手段，那样会有很大风险。”

美国私营情报公司“战略预测”的高级分析师列娃·巴拉称，这一策略旨在揪出关键人物。“在美国的合作下，以色列‘暗战’行动的重点有两个：除掉伊朗核计划中的关键人物，以及破坏伊朗核原材料的供应链。”

## “暗战”方式之一： 刺客行动

之前曾有传闻称，摩萨德（以色列特工）和伊朗顶级核专家阿尔德希尔·哈桑普尔的死有关，后者在2007年神秘死亡，媒体后来报道称死因是“煤气中毒”。近来，伊朗铀浓缩和原材料供应链上的几个关键人物在伊朗或欧洲相继离奇死去，西方情报机构专家认为，他们也许都遭到了以色列的“毒手”。

一位不愿透露姓名的欧洲情报机构官员表示：“以色列在刺杀敌对国的武器专家时从来都不犹豫。在对付伊拉克时是这样，因此他们对伊朗也不会手软。”

## “暗战”方式之二： 间谍渗透

上述中情局前特工还透露，以色列和美国利用在伊朗

的欧洲公司，来窃取伊朗的核情报。这些情报包括伊朗的核武器照片、导弹基地等绝密信息。“那些都是真正的公司，在伊朗的业务很频繁。通过所谓的合法买卖，这些企业可以掌握有关伊朗各种疑似核设施的信息。”这位官员说。

此外，摩萨德和西方情报机构还派出特工渗透进伊朗的核工程，从伊朗科学家手中“购买”情报。以色列随即有选择地将这些详细信息透露给其盟国、各大媒体和国际原子能机构。

例如，伊朗曾炸毁了德黑兰附近的一个核工厂，在这个上面建造了足球场，原因是这个工厂被国际原子能机构发现了。而事实上，这正是以色列得知了这一核工厂的所在地后向监督机构“告密”的。

## “暗战”方式之三： 破坏核材料供应链

伊朗经常从国外进口一些金属、真空管、电器、机器等看似合法的物品，实际上却用于核计划，以绕开联合国的监督和制裁。以色列便利用这些公司对伊朗核计划的购物渠道进行渗透。这些企业最初会提供给伊朗货真价实的部件，赢得信任后再将“有缺陷的”或是“假冒伪劣”商品提供给

伊朗，从而破坏后者的核设施。

## 质疑：

除掉几个人影响不大

就以色列对伊朗今后秘密行动的走向，分析师巴拉说，奥巴马政府有意与伊朗展开接触，势必将使美以关系陷入紧张，随着政治氛围变得捉摸不定，以色列可能强化对伊朗的秘密行动。

不过，美国中情局前反恐部门负责人文斯·卡纳斯特拉罗质疑以色列“秘密战争”的效果。

你不能通过秘密行动贯彻外交政策的目标，”卡纳斯特拉罗说，“你也不能指望除掉几个人就借此影响伊朗的核能力。”

以色列在执行对伊朗秘密行动的同时，也在大力营造有利于自身的舆论氛围。国防部长埃胡德·巴拉克16日说，如果伊朗获得核武器，那将对世界秩序构成重要威胁，并将急剧加速核武器扩散”。

长期以来，伊朗坚称有权和平利用核能，但美国和以色列却指责伊朗以此为借口秘密发展核武器。尽管屡遭联合国制裁并受到国际社会的谴责，伊朗一直没有放弃核项目。

王菁（中国日报）  
车宏亮（新华社）

## 权力边上的女人们

时尚界业内人士点评美“第一夫人”

## 米歇尔并不是“时尚偶像”

少人将其奉为时尚偶像。

但参加美国纽约2009秋季时装周的时尚界专家16日对路透社记者说，时尚偶像的形象必须引人注目、有标志性特点，总统夫人米歇尔虽能创造流行趋势，其着装却不够具备明显的个人特色。

海伦·乔布是英国时尚趋势研究与分析公司的潮流预测员，她认为米歇尔的着装值得赞赏，但不足以跻身像凯瑟琳·赫本和杰奎琳·肯尼迪等时尚偶像之列。赫本以修身男装闻名，肯尼迪夫人有她标志性的盒状帽子和宽边太阳镜。

乔布说：时尚偶像能在相当程度上影响公众……改变潮流走向。”

米歇尔坚持自己选择服饰，青睐J·克鲁等大众品牌，这对顶尖设计师而言不是什么好消息，因为他们希望女性花几千美元买一件外套。

《纽约杂志》周刊时尚栏目作家埃米·拉罗卡说：米歇尔·奥巴马似乎让时尚界发展前景广阔，因为每位女性都能找到适合自己的风格。但对时尚界人士而言，这不是他们想要的结果。”

王寅珊（新华社）



美国“第一夫人”米歇尔·奥巴马的着装品位广受好评

美国“第一夫人”米歇尔·奥巴马的着装品位广受好评，3月号《时尚》杂志将以她作封面人物。不过时尚界业内人士认为，米歇尔无法胜任“时尚偶像”这一称号，但这并非坏事。

米歇尔现年45岁，身材修长，着装风格备受设计师、时尚杂志编辑和时尚专家推崇，不

## 相关新闻 布莱尔妻子传授“第一夫人”经验



英国前首相布莱尔的妻子切丽·布莱尔致信美国总统夫人米歇尔·奥巴马，与她分享身为一国“第一夫人”的经验。

美国女性杂志《More》2月号刊登切丽写给米歇尔的这封公开信，题为《致米歇尔的备忘录》。切丽在信中建议：“一名‘第一夫人’可以具有影响力，但不能让外界察觉出她的权力……我想米歇尔的首要任务是为她的丈夫提供支持与帮助。”

她认为，“第一夫人”对于总统的辅佐作用至关重要，总统是个孤独的职位，米歇尔也无法随时伴他左右，但她可以比其他任何人陪总统走得更远一些”。切丽在接受杂志采访时坦言，身为“第一夫人”，有时不得不放弃表达自己主张的权利。

王菁（新华社）

## 坦言萨科齐脾气暴躁不懂享受生活 布鲁尼帮夫君“健康生活”

法国“第一夫人”卡拉·布鲁尼在接受媒体采访时说，她那贵为一国总统的夫君尼古拉·萨科齐脾气暴躁，令人生畏，也不懂得享受生活。但在她帮助下，萨科齐正在以更健康的方式生活、工作。

布鲁尼告诉《国际先驱论坛报》记者：很多人都害怕他，这不仅因为他高权重，也因为他脾气暴躁。”

有关萨科齐坏脾气的报道屡见报端。去年2月，萨科齐在巴黎一次展览会上对一拒绝与他握手的民众破口大骂。同年7月，他接受电视台专访时又对一名未对他作出及时回应的工作人员大发雷霆。

不仅如此，萨科齐先前生活伴侣也饱受他火爆脾气之苦。英国《每日邮报》报道，他的前妻塞西莉娅曾以遭受家庭暴力为由报警。

为了帮助萨科齐顺畅通情绪，布鲁尼成功监督萨科齐戒掉含有精制糖的食品，因为那些食物容易引发情绪波动。



布鲁尼和萨科齐在巴黎的资料照片。（新华社/法新）

## 极右翼家园党欲与中左前进党联手 以政坛洗牌上演大逆转

据以色列《国土报》2月17日报道，以色列总理选举又出现了新的转机，在此次选举中晋升为议会第三大政党的极右翼党派“以色列是我们的家园”（简称家园党）表示，他们愿与以外长利夫尼领导的中左派前进党组成联合政府。目前其中内幕还有待进一步披露。

在有关巴以关系问题上，前进党与利库德之间的分歧可谓巨大。利夫尼16日在“美国主要犹太组织主席会议”上说：“我们需要放弃以色列一半的国土。”她表示，撤出巴勒斯坦不但有益于以色列，而且有助于维持以色列这样一个犹太国家。以色列必须放弃相当一部分领土来换取与巴勒斯坦之间的和平。

与之形成鲜明对比的是，内塔尼亚胡曾在多个场合表示，反对以大规模领土让步作为换取和平的条件。他一直认为巴以谈判应该集中在如何帮助巴方振兴经济。

近日来，利库德和前进党的高级官员一直都与家园党方面进行会谈，终于在17日有

## 韩国2008年国防白皮书称—— 朝鲜是“直接且严重的威胁”

据新华社电 韩国国防部说，总统李明博17日召开高层安全会议。这是5年来首度由总统主持召开这一会议。同时，韩国国防部即将发表的《2008年国防白皮书》将朝鲜称为韩国“直接且严重的威胁”。

据韩国联合通讯社报道，大约200名来自军队、情报部门、执法部门及地方政府的高级官员参加了高层安全会议。

根据国防部声明，这次会议“下达了以防卫姿态应对敌人渗透与挑衅的任务”。

韩国总统李明博2008年2月上任后，朝韩关系趋于冷淡。朝鲜从去年12月1日起采取了5项有关中断朝韩经济合作关系的措施，军方今年1月17日宣布与韩国进入“全面对抗”状态，1月30日又宣布废除朝韩间停止政治、军事对抗的全部协议。

梅德韦杰夫在电视讲话中说，虽然金融危机令国家经济形势变得“相当复杂”，但仍“掌控之中”，并非没有出路”。 张代蕾（新华社）

梅德韦杰夫在电视讲话中说，虽然金融危机令国家经济形势变得“相当复杂”，但仍“掌控之中”，并非没有出路”。 张代蕾（新华社）

梅德韦杰夫在电视讲话中说，虽然金融危机令国家经济形势变得“相当复杂”，但仍“掌控之中”，并非没有出路”。 张代蕾（新华社）